

<ニュースリリース>

女性に人気の『GREENS』に、パッションフルーツとオレンジが華やかに香るサンシャイン オレンジを新たに導入!

「GREENS サンシャイン オレンジ」新発売

~香料・着色料・保存料 無添加、新しい鮮度との出会い "低温あらごし生鮮飲料"~

カゴメ株式会社(社長:寺田直行、本社:愛知県名古屋市)は、「GREENS サンシャイン オレンジ」(210ml)を、2016年9月20日(火)から1都6県(※1)にて、2016年10月4日(火)から甲信越エリア(※2)にて発売いたします。

「GREENS」は素材本来の"鮮度(色・香り・食感)"を徹底的に追求した生鮮飲料"という新ジャンルの野菜飲料です。 生の野菜や果実を独自カットし、熱を抑えて加工する「低温あらごし製法」により、鮮やかな色合い、素材本来の香りや 食感を引き立たせています。

「GREENS サンシャイン オレンジ」は、パッションフルーツとオレンジが華やかに香り、野菜と果実のシャキシャキ・つぶつぶ食感をお楽しみいただける"生鮮飲料"です。新たな食感素材を開発することで、これまでにないシャキシャキとした食感を実現しました。オレンジ色の野菜と果実のチカラが、太陽のように元気な毎日をサポートします。

(※1) 1都6県 : 東京都·神奈川県·埼玉県·千葉県·茨城県·栃木県·群馬県

(※2) 甲信越エリア: 新潟県・長野県・山梨県



GREENS サンシャイン オレンジ

■ 商品概要

商品名	容量(容器)	賞味期間 (開封前)	店頭想定価格 (税抜)
GREENS サンシャイン オレンジ	210ml(PET)	19日	200円前後

■ 商品特長

- ◇ カゴメ独自の「低温あらごし製法」による鮮度のある素材感
 - ・ 最低限の加熱に抑えて加工する事で、野菜・果物本来の色・香り・食感を保つ
 - ・ 独自のカットを施すことで得られる、まるで野菜・果実をかじったような食感
- ◇ 華やかなパッションフルーツとオレンジの香りで毎日続けられるおいしさ
- ◇ 香料・着色料・保存料無添加

■ 発売日と発売地区

2016年9月20日(火) 1都6県(東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、茨城県、栃木県、群馬県) 2016年10月4日(火) 甲信越エリア(新潟県、長野県、山梨県)

■ 販売目標金額

200百万円

■ カゴメお客様相談センター

0120-401-831 9時~17時 (土日祝日・年末年始を除く)

<報道機関様むけのお問い合わせ先>

カゴメ株式会社 経営企画本部 経営企画室 広報グループ 鶴田、北川 TEL/03-5623-8503 FAX/03-5623-2331